

捕捉身边点滴事 抒写生活真善美

——市第六小学小记者作文专号

鲜花送给爸爸

四(四)班 叶雅文

我要把鲜花送给爸爸,因为他在我们家是最辛苦、最操劳的人。时光匆匆,岁月如梭,转眼间我已经九岁了,在这九年的时间里,爸爸为我付出了很多爱。俗话说父爱如山,母爱如海。记得有一次我生病时,爸爸焦急万分,凌晨一点去为我挂号,而我还还在梦里。打针时,我怕痛,爸爸便鼓励我:“不要怕,爸爸在。”成功时,我是爸爸的骄傲,他会笑着对我说:“宝贝真棒,继续努力!”失败时,我很伤心,又是爸爸对我说:“人生没有失败就没有成功,失败是成功之母,加油!”当我想要什么东西时,爸爸总是微笑着满足我的愿望。随着年龄的增长,爸爸的白发也一天比一天多。有一天,我给爸爸拔白发时,猛然发现,爸爸为这个家操劳的太多了,白发一根、两根、三根、四根……我一根一根数着,这白发,是爸爸对我爱的见证,也是对这个家的付出。

今天,我捧着一束鲜花,献给爸爸。爸爸笑道:“女儿,只要你身体好,学习好,爸爸为你付出什么愿意!”顿时,热泪又盈满我的眼眶。

让我们都能把鲜花和爱,送给为我们操劳的爸爸吧!

指导老师 叶爱英

加油,你能行

四(一)班 常清扬

我听过亲朋好友无数的话,有的话使我后悔,有的话使我开心。其中让我记忆最深刻的,是在遇到困难和挫折时,所有人都会对我说的那句话。

小时候,我不敢下游泳池,妈妈硬把我拉到水池里,我不断挣扎着要出去。这时,爸爸说:“清扬,加油,你能行!”结果,我真的可以带着游泳圈自由自在地玩水了。

今年暑假,妈妈带着我和表弟还有妈妈朋友的女儿一起去大自然梦想城玩“丛林穿越”。刚走上台阶,看着绳子系着的圆木摇摇欲坠,并且脚下离地也将近两米高,我就很害怕,一步也不敢迈出。这时,妈妈和阿姨对我说:“加油!你是最勇敢的,我们相信你能行!”听完这句话,我忽然有了信心,竟然闯过了三关。

前几天,我们学习“四则运算”中的柱状图部分。讲到一半,老师让我上去演板。我做题到一半的时候,发现那个数不够减,这可怎么办?我心急如焚。这时,我听到同学们喊:“常清扬,加油!”他们不停地为我加油,可到最后,我还是没有想出该怎么算。下课了,同学们纷纷过来安慰我:“没事,我们相信你能行!”我顿时觉得这就是我的第二个家。

“加油,我相信你能行!”每当我听到这句话,我浑身就充满了力量,这句话将不断激励着我前进。

指导老师 许娜

征服

四(一)班 丁佳宁

去年暑假的一天,舅舅带着我和妈妈去爬万里长城。

一到那儿,我们就开始爬长城。长城脚下的风景真美,舅舅说:“上面的风比这还清爽呢。”听了舅舅的话,我更有劲儿向上爬了。

突然城墙上的洞引起了我的兴趣:“舅舅,长城上为什么会有一个个的洞呢?”舅舅说:“这叫‘烽火楼’,是我们遇到敌人侵犯时发布信号的,并且这些洞也是重要的武器要塞。来,我给你照张相吧。”

又往上爬了一会儿,我觉得有点累,不想走了。舅舅走到我身边说:“你不是还想去享受更凉爽的风吗?”“我真的走不动了!”我开始耍赖。“不到长城非好汉,相信你可以的!”看着舅舅鼓励的眼神,我在心中暗暗激励自己。于是,我补充点能量又开始前进。爬长城的人可真多,一路上都是欢声笑语。

过了好久,我终于爬到长城顶了,站在长城上,清爽的山风好大啊,向远处望去,只见远远的一片绿色。我的心中激动万分,因为我征服了万里长城!

指导老师 许娜



收获

四(三)班 赵皎雯

星期六上午,老师带领我们参观府衙,我们欣喜雀跃。

在府衙门口,我们就看见有许多人来来往往。一进门,哇!里面的人比外面的人还多呀!我们进去后东张西望,想知道府衙到底有多好,竟能吸引这么多的人来参观。过了一会儿,讲解员阿姨来了,我们都赶紧站好,听讲解员阿姨讲:“南阳府衙,坐落于中国历史文化名城南阳市。始建于南宋,历经元朝、明朝、清朝、中华民国、中华人民共和国五个历史时期,有过199任知府。”接着阿姨总结道:“南阳府衙既是北京故宫的缩影,又是南阳作为历史文化名城的一个标志,具有较高的历史、艺术、科学等研究价值,是中国唯一一座保存完整的府级官署衙门。”最后阿姨还给我们讲了“父母官”、“召父杜母”、“羊续悬鱼”等源于南阳府衙的美谈,现为已经成为府衙著名的人文景观了。

接着,老师又带领我们参观了府衙的各个景点,我们参观了古建筑、古家具、雕塑等等。最后就是大合影留念,老师让我们站在一个大台阶的地方照相,大家主动的按照从低到高的顺序站好,每个人都露出灿烂的笑容,照相机“咔嚓”一下就把我们灿烂的微笑装进了相机里,大家都高兴极了!

今天听了府衙的历史故事,让我长见识的同时也让我了解到了更多的家乡历史文化,开阔了眼界!我为自己是南阳人而感到自豪!

指导老师 李明阁

采茶

五(四)班 张铨展

五一节那天,我们小记者去桐柏双山茶场采茶。这天一大早,在教官的带领下,我和同伴们就怀着激动的心情出发了。

到达目的地后,首先看到的是两间巨大的厂房。接着,教官带我们走进茶园。山坡上一排排低矮的茶树映入眼帘,一望无际,在阳光的照耀下,满眼的青翠。这时,一位阿姨走过来为我们讲解采茶技巧:采茶要选取枝头的一叶一芽,就是一片嫩叶包着一根嫩芽。我感觉很新奇,拣那嫩嫩光滑的茶芽儿,小心翼翼地摘下来,放进小篮子。慢慢地,动作由生疏到熟练。看着亲手采的一小堆茶叶,真想马上泡一杯尝一尝味道。

采完茶,我们又来到加工厂。一进门就看到两台机器和几个大簸箕,随后我们观看了茶叶炒制的整个过程。原来茶叶要经过烘干、炒制等很多道工序才能成为我们平时喝的茶呢,一斤叶子经过炒制便只剩下一点点。看来茶叶的诞生也是一件很不容易的事呢。

回到家,我打开采来的茶叶,顿时清香四溢,沁人心脾。爸爸也夸我采的茶好喝,我听了很高兴。今天我不仅了解了博大精深的中国茶文化,还亲手采了茶,真是一个有意义的五一节。

指导老师 张燕

游南阳府衙

四(二)班 张延阳

今天天气可真好,晴空万里,我们在老师的带领下,排着长龙般的队伍去南阳府衙游玩。

走过天桥,穿过步行街,我们终于来到了南阳府衙门口。只见整座建筑青砖碧瓦,古朴典雅。大门上方“南阳府衙”四个大字刚劲有力。大门右面有一架大鼓,两边各有一个守门狮,威严极了,大门的对面则是一面照壁墙。

跨过大门,只见院子宽敞又整洁。我们向再向义门走去,这里有一些关于南阳知府的简介。穿过仪门,就到了大堂,这是知府大人升堂办公的地方。只见大堂背景墙上图案是云燕,下方摆着一张大桌子和一把椅子,听讲解员说以前还放着惊堂木呢。两侧摆着香炉、木棍和写着“肃静”“回避”的牌子。看着看着,我仿佛看到了知府大人坐在大堂上一拍惊堂木,两边的衙役便齐喊“威武”。大堂东边是礼房、户房、吏房,西边是兵房、刑房、工房。它们是知府手下办公的地方。

接着,我们参观了里边放着许多匾的思补堂。这个匾上的几个大字是知府顾嘉蘅题写的。随后,我们又去看了后花园、地牢外景等地方,增长了知识呢。

这次游南阳府衙我不仅参观了古代建筑,还了解了不少南阳府衙的知识,真是不虚此行,受益匪浅呀!

指导老师 胡桂焕

爬山的启示

四(三)班 马萌萌

我小声道:“那就站起来,休息一下,继续向上爬,坚持爬到山顶就可以看到更美丽的景色。”爸爸拉着我走到妈妈和弟弟身边,让我坚持前进。我坚持爬了一会儿,但到最陡峭的地方时,我再次坚持不住了,一下子瘫坐在台阶上。爸爸又对我说:“做事情一定要坚持不懈,不能半途而废。你不能坚持的话,那以后的人生路途,你只能做个失败者!”是啊,轻易选择放弃,可不是我的风格,我一定要坚持梦想,永不言败!想到这里,我全身又充满了力量,再次站起来,继续往上爬,最

后,终于爬到了山顶。

站在山顶上,看着那巍峨雄伟的群山,在薄雾的衬托下犹如仙境般美丽,我心里充满了成就感。如果没有坚持,我又怎能看到这云雾弥漫、层峦叠嶂的美景,如果我选择了放弃,我又怎能体会到“一览众山小”的豪迈。

我明白了,做事要坚持不懈,不能半途而废,选定目标,坚持前进,一定会有美景等着我!

指导老师 李明阁

做披萨

四(一)班 徐家润

今天,我和许多报业传媒的小记者一起来到三色鸽参加做披萨的活动。

集合完毕后,大家都兴致勃勃,跃跃欲试,真是热闹非凡。我们坐在位子上安静的等待着教官的指令。不一会儿,一个非常和蔼的姐姐来到我们的面前,原来她就是我们这次制作披萨的老师呀。“先要和面,再准备调料,芝士要洒在中间,培根要均匀,

大家都迫不及待地赶紧吃自己亲手做的披萨。我也打开盒子悄悄地尝了一口,发现非常香甜,比谁做的都好吃!

活动结束后,我把披萨分享给妈妈,妈妈笑着说:“你做得好吃是因为这是你自己的劳动成果,所以吃起来会觉得特别香!”我一想,对呀,自己动手丰衣足食,就是这个道理!

指导老师 许娜

家乡的白河

四(二)班 何鹏宇

我的家乡是南阳,那里有一道美丽的风景线——白河。

早晨,太阳透过薄雾,把万道金光洒向白河,给白河镀上了一层金辉。微风拂过,河水泛起层层涟漪,似乎有无数条银波在河面上跳跃。嘎嘎……嘎嘎……一群大白鹅拖着肥胖的身子跃进了白河里。

夏天到了,白河充满了新鲜美丽与活力。瞧,白河边那位婀娜多姿的柳树姑娘把她的柔顺的发丝轻轻地放入水中,顺着风儿轻轻地飘呀飘呀,她伸长了纤细的手臂,在微风中翩翩起舞。她那优美的身材静静地映照在镜子似的河面上,把白河衬托得更加美丽。初夏的白河边,花都开了,红艳艳的花朵吸引了行人驻足观看。粉嫩的桃花,金黄的月季,紫色的君子兰……蜜蜂飞来飞去地忙碌着,小鸟也叽叽喳喳地叫着,一切都是那么生机勃勃,热闹非凡。

傍晚的白河更是美丽。路边的路灯,河边的地灯,马路上的车灯,当然还有天上的星星,交相辉映,白河像披上了一件五彩霞衣。行人慢慢地沿着河边走,散步乘凉,孩子奔跑着,大人不停地喊着“跑快点,跑快点……”这真是惬意的夜晚啊。

我爱家乡的白河。

指导老师 胡桂焕

爸爸的唠叨

四(一)班 王乾宇

我的爸爸今年三十八岁了,他不高不矮,不胖不瘦,高高的鼻梁上架着一副眼镜,嘴角每次都会露出会心的微笑。

可是有谁知道我的爸爸是一个“唠叨狂魔”呢?“哎,水龙头流的水太大了,放小一点呀!节约一点。”“哎呀,做这么多菜干吗?能吃这么多吗?吃不了还倒倒了,真浪费!”“爸爸,你就不能休息一会儿吗?”“还有你呀,天天让我操心。你今天的作业写完了吗?你还是要等到三更半夜的时候再写吗?”这个时候,我就像灰太狼一样,灰溜溜地走回自己的房间。

尽管这样我还是很爱爸爸,虽然我之前对爸爸有很多误会。有时候,我想让爸爸陪我玩,即使我苦苦哀求,扯衣服挽留,但爸爸还是“冷漠”地说公司很忙。这时我就对他充满了愤怒,我生气他爱我公司远远超过爱我,我生气他争分夺秒地回来宁愿扯回那些文件,也不愿留下来陪我吃饭。本来我和爸爸相处的时间就不多,他却一点都不珍惜。我不懂,为什么那薄薄的一纸文件为什么总能牵动爸爸的灵魂,而我却无法使爸爸留在身边。爸爸常常说:“你总会一天天地长大,要学会自立离开父母。”可是年幼的我却怎么也理解不了“离开”这个词,我的潜意识告诉我,我从来都没有离开爸爸妈妈啊。

但是现在,我理解了爸爸。我终于明白爸爸的唠叨是爱的,这唠叨中饱含了爸爸对我深深的爱。虽然爸爸是个工作狂,每天都是早出晚归,但是只要他有空,爸爸就会带我去玩。我不再愤怒爸爸只忙工作,也不生气爸爸不陪我玩,我知道爸爸做的这一切都是为了给我创造更好的生活。

爸爸,我要用更好的成绩来回报您对我的爱。

指导老师 许娜

